Контрольная работа № 6

Тема: «Имя числительное»

Вариант 1

1. Имя числительное:

1) обозначает количество и порядок предметов при счете;

2) отвечает на вопросы сколько? который?
3) по составу может быть количественным и порядковым.

2. Именем числительным является слово:
1) троечный;

2) третий;

3) тройка.

3. Количественные имена числительные бывают:

1) дробными;

2) целыми;

3) составными.

4. Количественным числительным является слово:
1) полторы;

2) сотый;

3) оба.

5. Составным именем числительным является слово:

1) одна четвертая;

2) шестнадцатый;

3) двести двадцать первый.

6. Мягкий знак пропущен в слове:

1) сем..десят;

2) сем..надцать;

3) сем..сот.

7. Имя числительное один изменяется по:
1) родам;

2) числам;

3) падежам.

8. Имя числительное два изменяется по:
1) родам;

2) числам;

3) падежам.

9. Допущена ошибка в написании числительного:

1) без шестисот учащихся;

2) стам учащимся;

3) о двуустах учащихся.

10. При склонении дробных числительных изменяется:
1) первая часть;

2) каждая часть;

3) вторая часть.

11. Допущена ошибка в написании числительного:
1) без две пятых заработка;

2) к пяти десятых процента;

3) на три четвертых объема.

12. Числительное двое сочетается с существительным:
1) санки;

2) подружки;

3) ученики.

13. Допущена ошибка в выборе числительного:

1) двоим учителям;

2) обоими руками;

3) трех товарищей.

14. Порядковые числительные изменяются по:
1) падежам;

2) числам;

3) лицам.

15. Допущена ошибка в написании числительного:

1) тысячей пятьсот двадцать пятым человеком;

2) тысячу пятьсот двадцать пять человек;

3) тысячи пятьсот двадцать пять человек.

16. В предложении Мы не увидели ни одного человека на улице имя числительное:
1) количественное;

2) простое;

3) целое;

4) в винительном падеже;

5) в единственном числе;

6) в среднем роде.

Вариант 2

1. Имя числительное:
1) обозначает признак предмета;

2) может быть простым и составным;

3) может быть дополнением.

2. Именем числительным является слово:
1) двадцатиметровый;

2) двойной;

3) двое.

3. Целым числительным является слово:
1) полтораста;

2) трое;

3) тридцать две сотых.

4. Составным числительным является слово:
1) семидесятый;

2) семьдесят первый;

3) семьсот один.

5. Количественным числительным является слово:

1) семеро;

2) семь восьмых;

3) седьмой.

6. Мягкий знак пропущен в слове:

1) шест..юстами;

2) шест..сот;

3) шест..надцать.

7. Имя числительное тридцать три изменяется по:

1) лицам;

2) числам;

3) падежам.

8. Имя числительное два изменяется по:
1) числам;

2) падежам;

3) родам.

9. Допущена ошибка в написании числительного:
1) к тристам книгам;

2) в тридцать трех книгах;

3) без девяноста книг.

10. При склонении дробных числительных первая часть изменяется как:
1) числительное;

2) прилагательное;

3) существительное.

11. Допущена ошибка в написании числительного:
1) от трех седьмых общей площади;

2) разделить на два шестых;

3) с шести десятыми процента.

12. Числительное трое сочетается с существительным:
1) слоны;

2) утки;

3) сутки.

13. Допущена ошибка в выборе числительного:
1) двое насекомых;

2) два бегемота;

3) двое детей.

14. Числительное двадцать второй изменяется по:

1) падежам;

2) числам;

3) родам.

15. Допущена ошибка в написании числительного:

1) семьсот семнадцать человек;

2) семистами семнадцатью людьми;

3) семисот семнадцати человек.

16. В предложении Каникулы заканчиваются тридцать первого августа имя числительное:

1) порядковое;

2) составное;

3) целое;

4) в винительном падеже;

5) в ед.ч.;

6) в ср.р.

